Druga srednja škola Beli Manastir
Beli Manastir

LISTA KANDIDATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJ
za radno mjesto ADMINISTRATOR - BLAGAJNIK

Povjerenstvo u sastavu Filip Grbeš, Jadranka Bjelica i Blaženka Kalčić na sastanku održanom 27. studenog 2019. godine, u vezi natječaja za prijem radnika objavljenog 
15. studenog 2019. godine, nakon otvaranja i pregleda pristigle dokumentacije kandidata, utvrđuje listu kandidata prijavljenih na natječaj:

1. Blaženka Validžić Pecnik: dokumentacija je pravovremena i potpuna.
2. Ivana Mudri: dokumentacija je pravovremena i potpuna.
3. Melita Vrbanec: dokumentacija je pravovremena i potpuna.
4. Bojana Dorić: dokumentacija je pravovremena i potpuna.
5. Anamarija Bertin: dokumentacija je pravovremena i potpuna.


Za prijavljene kandidate za radno mjesto administratora-blagajnika, čija je dokumentacija pravovremena i potpuna, povjerenstvo će organizirati razgovor s kandidatima-intervju. 

Kandidati se pozivaju na intervju u srijedu, 4. prosinca 2019. god. u 10.00 sati u Drugoj srednjoj školi Beli Manastir, u učionici E1.

Prilikom razgovora s kandidatom-intervjuom članovi povjerenstva procjenjivat će profesionalne ciljeve, interese, motivaciju, rješavanje simulacije slučajeva na radnom mjestu. 
Literatura: 
· Zakon o općem upravnom postupku (NN 47/09)
· Uredba o uredskom poslovanju (NN 7/2009)
· Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi (NN 2/11)
· Procedura blagajničkog poslovanja (http://ss-druga-bm.skole.hr/dok)

Ukoliko kandidat ne pristupi razgovoru-intervjuu u navedenom vremenu, ne smatra se više kandidatom.

Osobe koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu dokumentaciju ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, ne smatraju se kandidatima u postupku natječaja. Takvim će osobama biti dostavljena pisana obavijest o razlogu zbog kojeg se ne smatraju kandidatom.
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